7 — chIHBIN ajiredpa. 4 — mii cadak rancbipmajapsl. bipmymenep.
Nel — Ne2 skaTThIFyIapbIHAAFBI OipMYILLIEJIepAiH AdpeskeciH TAOBIHbI3.

o — A5(_ 8. S5:(_3 16
Nel. 1) —a5(=a®);  2) = k5t(=2t6).
Ne2. 1) 1,4a°t (—2at®);  2) 20bc®(—0,05b).
Ne3. Bipmytiieni cranaapT TYpAe *Ka3bIHbI3:
1) 3m?np - (—5mn?4); 2)ab -9a - 4b.
Ned4. Bipmy1ieHi craHAapT TYpAE Ka3bIHbI3:
3 2...3\Y.(%2,.2,). 1 32.4Y. (15 71,2
1)( - a xy) (3ax y), 2)(103abc) (131a bc )
NeS. bipMy1ieHi cTaHIapT TYPAE >Ka3bIHbI3:
—43mn2?). (=Y : 1.3v22) . (22 46v73
1) ( 44mn ) ( 3Bamn), 2) (62x vz ) (213x yz )
Ne6. bipmy1iieHiH 1opexkeciH TaObIHbI3:
1) (—0,6a3bM)*;  2)(0,02m3n3)?;
Ne7. bipmytienepai koOeHTiHI3 )KoHE IIBIKKAaH OPHEKTIH MOHIH TaObIHBI3:
1) zaz 'gbZ,MyHﬂanI a=2, b= %;
2) 0,4ab - 8b?,mynparbia = 0,5, b = 3.
Ne8. OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3:
1) %azb‘*x-%, MyHZarbla =2, b=1, x = %;
2) §x3yzz +7,5xz* myngarel x = =2, y = —1, z=-0,5
3) —25n?m? - 0,16n°m’, mynparein = —0,1, m = 10.

Ne9. bipMy1ieHi exiH O1pMYILLIEHIH KBaApaThl TYPIHIE Ka3bIFHbI3:
25 6.12. x?0
1) XY 2) 0,0289y18.

Nel0. OpuexTep/iH apackiHaH OIpMYIIICHIH KBAAPATHI XKoHE OIpMYIIEHIH KyObI
TYpiHJIE %a3yFa O0JaThIH OPHEKTEP/Il Ka3bIHbI3:

1) n®m' k%  2)7,296a'5c?
Nell. Erep 5x2y3 = 8 6oica, onza

625 . :
1) 25x*y%;,  2) Exsy12 OPHETIHIH MOHIH TaObIHBI3.

Nel12. (a®h®)® - (a’b*)® : (a?'b'?)?3 eprerin bIKIIaMaan, a = —1—51 JKoHe b = 32

OoJIFaHIarbl MOHIH €CENTEHIS.
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